建筑工程计量与计价作业答案
形考作业一
一、单选题（每题4分，共计40分）
题目1
1.单项工程是建设项目的组成部分，具有独立的设计文件，能独立施工，建成后可以独立发挥生产能力或使用效益的工程。以下属于单项工程的是（ ）。
选择一项：
a. 学校的教学楼 
b. 模板工程
c. 土石方工程
d. 给水排水工程
正确答案是：学校的教学楼
题目2
2.分部工程是单位工程的组成部分，是按照单位工程的不同部位、不同施工方式或不同材料和设备种类，从单位工程中划分出来的中间产品。以下属于分部工程的

是（ ）。
选择一项：
a. 学校的教学楼
b. 模板工程
c. 给水排水工程
d. 土石方工程 
正确答案是：土石方工程
题目3
3.单位工程是单项工程的组成部分，具有独立的设计文件，能独立施工，但一般不能独立发挥生产能力或使用效益的工程。以下属于单位工程的是（ ）。
选择一项：
a. 模板工程
b. 给水排水工程 
c. 学校的教学楼
d. 土石方工程
正确答案是：给水排水工程
题目4
[bookmark: _GoBack]4.分项工程是分部工程的组成部分，是指通过简单的施工过程就能生产出来，并可以利用某种计量单位计算的最基本的中间产品，是按照不同施工方法或不同材料和规格，从分部工程中划分出来的。以下属于分项工程的是（ ）。
选择一项：
a. 土石方工程
b. 给水排水工程
c. 学校的教学楼
d. 模板工程 
正确答案是：模板工程
题目5
5.建筑工程定额按定额反映的物质消耗内容分类，可分为（ ）。
选择一项：
a. 建筑工程定额、设备安装工程定额、工器具定额、建筑安装工程费用定额、工

程建设其他费用定额等
b. 全国统一定额、专业专用和专业通用定额、行业统一定额、地方统一定额、企

业补充定额、临时定额等
c. 基础定额、企业定额、预算定额、概算定额、概算指标、投资估算指标等
d. 劳动定额、料消耗定额和机械台班消耗定额 
正确答案是：劳动定额、料消耗定额和机械台班消耗定额
题目6
6.人工幅度差是指预算定额和劳动定额由于水平不同而引起的水平差。它是指未

包括在劳动定额中，而预算定额中又必须考虑的工时消耗。如（ ）。
选择一项：
a. 调运砂浆时间
b. 工序交叉、搭接停歇的时间损失 
c. 运砖时间
d. 砌筑墙体中的砌砖时间
正确答案是：工序交叉、搭接停歇的时间损失
题目7
7.施工机械台班预算价格亦称施工机械台班使用费。它是指在单位工作台班中为

使机械正常运转所分摊和支出的各项费用。这些费用按其性质划分为第一类费用和

第二类费用。第一类费用亦称不变费用，是指属于分摊性质的费用。以下属于第一

类费用的是（ ）。
选择一项：
a. 燃料动力费
b. 养路费
c. 人工费
d. 大修理费 
正确答案是：大修理费
题目8
8.施工机械台班预算价格亦称施工机械台班使用费。它是指在单位工作台班中为

使机械正常运转所分摊和支出的各项费用^l ^l ^l。这些费用按其性质划分为第一类费用和

第二类费用。第二类费用亦称可变费用，是指属于支出性质的费用。以下属于第二

类费用的是（ ）。
选择一项：
a. 大修理费
b. 折旧费
c. 燃料动力费 
d. 经常修理费
正确答案是：燃料动力费
题目9
9.养路费及车船使用税是机械按国家规定应缴纳的（ ）、运输管理费、车辆年检

费、牌照费和车船使用税等的台班摊销费用。
选择一项：
a. 燃料动力费
b. 养路费 
c. 折旧费
d. 经常修理费
正确答案是：养路费
题目10
10.安拆费是指机械在施工现场进行安装、拆卸所需人工、材料、机械和（ ）。
选择一项：
a. 折旧费
b. 试运转费用 
c. 燃料动力费
d. 经常修理费
正确答案是：试运转费用
信息文本
二、判断题（每题5分，共计30分）
题目11
1.单位工程是单项工程的组成部分，具有独立的设计文件，能独立施工，但一般

不能独立发挥生产能力或使用效益的工程。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目12
2.单项工程是建设项目的组成部分，具有独立的设计文件，能独立施工，建成后

可以独立发挥生产能力或使用效益的工程。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目13
3.建筑工程造价的计价模式按照编制依据分类有定额计价模式和工程量清单计价

模式。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目14
4.时间定额和产量定额之间是互为倒数的关系。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目15
5.定额水平分为平均先进水平和社会平均水平。预算定额反映社会平均水平，而

施工定额反映平均先进水平。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目16
6.底层建筑面积（S底）=建筑物底层平面图勒脚外围水平投影面积。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
信息文本
三、多选题（每题5分，共计30分）
题目17
1.建筑工程是指永久性和临时性的建筑物和构筑物的（ ）、照明、动力、电信管

线的敷设、设备基础、工业炉砌筑、金属结构、厂区竖向布置，铁路、公路、桥涵

、农用水利工程，以及建筑场地的平整、清理和绿化工程等。
选择一项或多项：
a. 通风 
b. 给水排水 
c. 电信
d. 土建 
e. 采暖 
正确答案是: 土建, 采暖, 通风, 给水排水
题目18
2.安装工程是指一切需要安装与不需要安装的生产、（ ）、医疗、实验等设备的

装配、安装工程，附属于被安装设备的管线敷设、金属支架、梯台和有关保温、油

漆、测试、试车等工作。
选择一项或多项：
a. 照明
b. 运输 
c. 电信 
d. 动力 
e. 起重 
正确答案是: 动力, 电信, 起重, 运输
题目19
3.设备、工具和器具购置是指车间、实验室、医院、学校、车站等所应配备的各

种设备、（ ）和实验仪器的购置。
选择一项或多项：
a. 金属支架
b. 器具 
c. 管线
d. 工具 
e. 生产家具 
正确答案是: 工具, 器具, 生产家具
题目20
4.工程建设准备阶段五通一平：包括工程施工现场的（ ）和场地平整工作。
选择一项或多项：
a. 通电 
b. 通气 
c. 通路 
d. 通水 
e. 通信
f. 通风
正确答案是: 通路, 通电, 通水, 通气
题目21
5.经过对建筑施工图预算中各分项工程量计算过程的分析，常用数据为“三线一

面”，即（ ）、和建筑物底层建筑面积。
选择一项或多项：
a. 外墙中心线 
b. 内墙中心线
c. 内墙净长线 
d. 外墙外边线 
e. 外墙净长线
正确答案是: 外墙外边线, 外墙中心线, 内墙净长线
题目22
6.建筑工程定额按定额编制的程序和用途分类，可分为（ ）、概算定额、概算指

标、投资估算指标等。
选择一项或多项：
a. 材料消耗定额
b. 劳动定额
c. 企业定额 
d. 基础定额 
e. 预算定额 
正确答案是: 基础定额, 企业定额, 预算定额
形考作业二
一、单选题（每题4分，共计60分）
题目1
1.建筑物的建筑面积应按自然层外墙结构外围水平面积之和计算。结构层高在（ 

）及以上的，应计算全面积。
选择一项：
a. 1.20m
b. 2.10m
c. 2.20m 
d. 2.0m
正确答案是：2.20m
题目2
2.建筑物内设有局部楼层时，对于局部楼层的二层及以上楼层，有围护结构的应

按其围护结构外围水平面积计算，无围护结构的应按其结构底板水平面积计算，且

结构层高在（ ）及以上的，应计算全面积。
选择一项：
a. 2.0m
b. 2.10m
c. 1.20m
d. 2.20m 
正确答案是：2.20m
题目3
3.对于形成建筑空间的坡屋顶，结构净高在（ ）及以上的部位应计算全面积。
选择一项：
a. 2.20m
b. 2.10m 
c. 1.20m
d. 2.0m
正确答案是：2.10m
题目4
4.对于形成建筑空间的坡屋顶，结构净高在（ ）以下的部位不应计算建筑面积。
选择一项：
a. 2.20m
b. 2.10m
c. 1.20m 
d. 2.0m
正确答案是：1.20m
题目5
5.对于场馆看台下的建筑空间，结构净高在（ ）及以上的部位应计算全面积。
选择一项：
a. 2.0m
b. 2.20m
c. 2.10m 
d. 1.20m
正确答案是：2.10m
题目6
6.地下室、半地下室应按其结构外围水平面积计算。结构层高在（ ）及以上的，

应计算全面积。
选择一项：
a. 2.0m
b. 1.20m
c. 2.10m
d. 2.20m 
正确答案是：2.20m
题目7
7.出入口外墙外侧坡道有顶盖的部位，应按其外墙结构外围水平面积的（ ）计算

面积。
选择一项：
a. 1/3
b. 1/4
c. 2/3
d. 1/2 
正确答案是：1/2
题目8
8.建筑物架空层及坡地建筑物吊脚架空层，应按其顶板水平投影计算建筑面积。

结构层高在（ ）及以上的，应计算全面积。
选择一项：
a. 2.0m
b. 1.20m
c. 2.10m
d. 2.20m 
正确答案是：2.20m
题目9
9.建筑物的门厅、大厅应按一层计算建筑面积，门厅、大厅内设置的走廊应按走

廊结构底板水平投影面积计算建筑面积。结构层高在2.20m以下的，应计算（ ）

面积。
选择一项：
a. 1/3
b. 1/2 
c. 1/4
d. 2/3
正确答案是：1/2
题目10
10.对于建筑物间的架空走廊，有顶盖和围护设施的，应按其围护结构外围水平面

积计算全面积；无围护结构、有围护设施的，应按其结构底板水平投影面积计算（ 

）面积。
选择一项：
a. 1/3
b. 1/4
c. 2/3
d. 1/2 
正确答案是：1/2
题目11
11.对于立体书库、立体仓库、立体车库，有围护结构的，应按其围护结构外围水

平面积计算建筑面积；无围护结构、有围护设施的，应按其结构底板水平投影面积

计算建筑面积。无结构层的应按一层计算，有结构层的应按其结构层面积分别计算

。结构层高在（ ）及以上的，应计算全面积。
选择一项：
a. 2.10m
b. 1.20m
c. 2.0m
d. 2.20m 
正确答案是：2.20m
题目12
12.有围护结构的舞台灯光控制室，应按其围护结构外围水平面积计算。结构层高

在（ ）及以上的，应计算全面积。
选择一项：
a. 2.20m 
b. 2.0m
c. 2.10m
d. 1.20m
正确答案是：2.20m
题目13
13.附属在建筑物外墙的落地橱窗，应按其围护结构外围水平面积计算。结构层高

在2.20m以下的，应计算（ ）面积。
选择一项：
a. 1/4
b. 1/2 
c. 2/3
d. 1/3
正确答案是：1/2
题目14
14.窗台与室内楼地面高差在（ ）以下且结构净高在2.10m及以上的凸（飘）窗，

应按其围护结构外围水平面积计算1/2面积。
选择一项：
a. 0.60m
b. 0.45m 
c. 1.00m
d. 0.90m
正确答案是：0.45m
题目15
15.有围护设施的室外走廊（挑廊），应按其结构底板水平投影面积计算（ ）面

积。
选择一项：
a. 1/4
b. 1/3
c. 2/3
d. 1/2 
正确答案是：1/2
信息文本
二、判断题（每题2分，共计40分）
题目16
1.建筑面积也称建筑展开面积，是建筑物各层面积的总和。它包括使用面积、辅

助面积和结构面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目17
2.住宅建筑中的各居室、客厅等的净面积属于建筑物的使用面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目18
3.住宅建筑中的楼梯间、走道间、电梯井等属于建筑物的辅助面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目19
4.结构面积是指建筑物各层平面中的墙、柱等结构所占面积的总和。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目20
5.自然层是按楼地面结构分层的楼层。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目21
6.结构层高是楼面或地面结构层上表面至上部结构层上表面之间的垂直距离。（ 

）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目22
7.结构净高是楼面或地面结构层上表面至上部结构层下表面之间的垂直距离。（ 

）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目23
8.地下室是室内地平面低于室外地平面的高度超过室内净高的1/3，且不超过1/2

的房间。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目24
9.结构层是整体结构体系中承重的楼板层。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目25
10.变形缝是防止建筑物在某些因素作用下引起开裂甚至破坏而预留的构造缝。（ 

）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目26
11.突出屋面的楼梯间需计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目27
12.阳台按其水平投影面积计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目28
13.室外楼梯不计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目29
14.室外爬梯不计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目30
15.建筑物的室内楼梯应并入建筑物的自然层计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目31
16.建筑物的电梯井、提物井、管道井、通风排气竖井、烟道，应并入建筑物的自

然层计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目32
17.建筑物的外墙外保温层不计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目33
18.屋顶的水箱不计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目34
19.无围护结构的观光电梯不计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目35
20.建筑物以外的地下人防通道不计算建筑面积。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
形考作业三
一、单选题（每题2.5分，共计50分）
题目1
获得2.50分中的2.50分
1.挖普通土深度超过（ ）需要放坡。
选择一项：
a. 1.0m
b. 2m
c. 1.5m 
d. 1.2m
正确答案是：1.5m
题目2
获得2.50分中的2.50分
2.一砖半厚的标准砖墙，计算工程量时，墙厚取值为（ ）mm。
选择一项：
a. 360
b. 370
c. 365 
d. 355
正确答案是：365
题目3
获得2.50分中的2.50分
3.砼楼梯面层装饰工程量计算，当梯井宽在（ ）以内时，可不扣除梯井所占面积。
选择一项：
a. 200mm
b. 500mm 
c. 300mm
d. 400mm
正确答案是：500mm
题目4
获得2.50分中的2.50分
4.内墙抹灰工程量，应扣除（ ）所占面积。
选择一项：
a. 踢脚线
b. 挂镜线
c. 墙与构件交界处
d. 门窗洞口及空圈 
正确答案是：门窗洞口及空圈
题目5
获得2.50分中的2.50分
5.建筑物檐口高度超过（ ）时应计算超高费。
选择一项：
a. 10m
b. 3.6m
c. 5m
d. 25m 
正确答案是：25m
题目6
获得2.50分中的2.50分
6.工程量计算时，240厚砖墙T形接头构造柱的断面积为（ ）㎡。
选择一项：
a. 0.072
b. 0.0792 
c. 0.09
d. 0.0576
正确答案是：0.0792
题目7
获得2.50分中的2.50分
7.梁柱相交时，相交部分的砼应（ ）。
选择一项：
a. 并入梁中计算
b. 不计算
c. 并入柱中计算 
d. 另列项目计算
正确答案是：并入柱中计算
题目8
获得2.50分中的2.50分
8.若挖土的尺寸如下，则（ ）属挖沟槽土方。
选择一项：
a. 长8.8m、宽2.9m、深1.1m
b. 长9.5m、宽3.0m、深1.2m 
c. 长7.0m、宽2.4m、深1.0m
正确答案是：长9.5m、宽3.0m、深1.2m
题目9
获得2.50分中的2.50分
9.按计算规则规定，下列关于砖基础与墙、柱的划分描述不的是（ ）。
选择一项：
a. 不同材料位于设计室内地坪≤±300mm时以不同材料为界
b. 相同材料应以设计室内地坪为界，以上为墙体，以下为基础
c. 砖围墙应以设计室外地坪为界，以上为墙体，以下为基础
d. 应以防潮层为界，以上为墙体，以下为基础 
正确答案是：应以防潮层为界，以上为墙体，以下为基础
题目10
获得2.50分中的2.50分
10.现浇柱帽工程量的体积并入（ ）。
选择一项：
a. 柱
b. 板 
c. 墙
d. 梁
正确答案是：板
题目11
获得2.50分中的2.50分
11.计算规则中独立柱的块料面层工程量是按（ ）计算。
选择一项：
a. 饰面外围尺寸乘以高度以平方米 
b. 结构体积以立方米
c. 结构周长乘以相应高度以平方米
d. 独立柱周长乘以相应高度以平方米
正确答案是：饰面外围尺寸乘以高度以平方米
题目12
获得2.50分中的2.50分
12.根据计算规则，箱型基础中的基础、柱、梁、墙、板，在列项时应（ ）。
选择一项：
a. 根据箱型基础混凝土总体积而定
b. 分别列项 
c. 可分可并
d. 可合并满堂基础项目
正确答案是：分别列项
题目13
获得2.50分中的2.50分
13.框架结构中，框架梁间的构造柱高度应按（ ）计算。
选择一项：
a. 层高
b. 框架梁间净高 
c. 层高减板厚
d. 根据同位置其他层构造柱而定
正确答案是：框架梁间净高
题目14
获得2.50分中的2.50分
14.构造柱嵌在墙体部分的马牙槎体积应（ ）。
选择一项：
a. 并入构造柱计算 
b. 单独计算
c. 根据嵌入墙体的体积而定
d. 以上两者都可以
正确答案是：并入构造柱计算
题目15
获得2.50分中的2.50分
15.屋面排水管按（ ）的长度计算。
选择一项：
a. 檐口至散水上表面
b. 女儿墙至室外散水上表面
c. 檐口至室内标高
d. 檐口至室外标高 
正确答案是：檐口至室外标高
题目16
获得2.50分中的2.50分
16.整体面层和块料面层对于门洞开口部分的处理有（ ）不同。
选择一项：
a. 整体面层和块料面层不增加
b. 根据实际情况而定
c. 都增加
d. 整体面层不增加，块料面层增加 
正确答案是：整体面层不增加，块料面层增加
题目17
获得2.50分中的2.50分
17.石材台阶面层工程量按（ ）计算。
选择一项：
a. 展开面积
b. 立面投影面积
c. 包括最上层踏步边缘+300的水平投影面积 
d. 水平投影面积
正确答案是：包括最上层踏步边缘+300的水平投影面积
题目18
获得2.50分中的2.50分
18.现浇混凝土柱梁板墙的支撑高度以（ ）米以内为准，超过高高度以上的部分，另计算增加的支撑费用。
选择一项：
a. 3.6 
b. 2.1
c. 3
d. 2.2
正确答案是：3.6
题目19
获得2.50分中的2.50分
19.在计算墙体工程量时，凸出墙面的砖垛工程量（ ）。
选择一项：
a. 单独按墙体计算
b. 并入砖柱体积内计算
c. 单独按砖柱列项计算
d. 并入墙体体积内计算 
正确答案是：并入墙体体积内计算
题目20
获得2.50分中的2.50分
20.室内回填厚度按（ ）。
选择一项：
a. 室内外高差
b. 基础埋深
c. 基础埋深-室内外高差
d. 室内外高差-地坪结构层厚度 
正确答案是：室内外高差-地坪结构层厚度
信息文本
二、判断题（每题2分，共计30分）
题目21
1.各种门窗按门窗外围面积计算工程量。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目22
2.机械挖土需单独计算打钎拍底。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目23
3.钢筋砼柱基础与柱身是以基础扩大面为分界线。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目24
4.砼台阶按设计尺寸以立方米计算工程量。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目25
5.外墙抹灰不扣除圈梁所占面积。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目26
6.水泥砂浆踢脚线按房间净周长计算工程量。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目27
7.天棚抹灰应扣除120砖墙所占的面积。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目28
8.楼梯底面的抹灰按水平投影面积计算工程量。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目29
9.楼地面面层按墙与墙间的净面积计算，不扣除柱、垛等所占面积。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目30
10.平整场地指开工前对施工现场高低不平、高低差30cm以上部位进行就地挖填找平。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目31
11.吊顶天棚龙骨按主墙间实钉面积展开计算。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目32
12.雨蓬按水平投影面积计算，嵌入墙内部分另计。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目33
13.门联窗并在一起进行计算。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目34
14.现浇砼构件模板工程量按砼与模板的接触面积计算。（　　）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目35
15.踢脚工程量应扣除门洞口长度。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
信息文本
三、多选题（多选、错选不得分。每题4分，共计20分）
题目36
1.计算墙面抹灰工程量时，下列项目中（ ）的面积不扣除。
选择一项或多项：
a. 踢脚线 
b. >0.3㎡的孔洞
c. 梁头所占的面积 
d. 门窗
正确答案是: 踢脚线, 梁头所占的面积
题目37
2.下列项目中属于零星抹灰的有（ ）。
选择一项或多项：
a. 栏板内外侧抹灰 
b. 台阶抹灰
c. 女儿墙内侧抹灰 
d. 花池抹灰 
正确答案是: 女儿墙内侧抹灰, 栏板内外侧抹灰, 花池抹灰
题目38
3.关于天棚抹灰的工程量计算，的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 檐口天棚抹灰面积并入相同的天棚抹灰的工程量内计算 
b. 按主墙间净面积以平方米计算 
c. 不扣除间壁墙、垛、附墙烟囱等所占的面积 
d. 带梁天棚，梁的两侧抹灰面积，应并入天棚抹灰的工程量内计算 
正确答案是: 带梁天棚，梁的两侧抹灰面积，应并入天棚抹灰的工程量内计算, 按主墙间净面积以平方米计算, 不扣除间壁墙、垛、附墙烟囱等所占的面积, 檐口天棚抹灰面积并入相同的天棚抹灰的工程量内计算
题目39
4.计算墙体的砌砖工程量时，不增加的项目有（ ）。
选择一项或多项：
a. 压顶线 
b. 门窗套 
c. 三皮砖以上的腰线
d. 三皮砖以内的挑檐 
正确答案是: 门窗套, 压顶线, 三皮砖以内的挑檐
题目40
5..计算墙体砌筑与抹灰工程量时，用到的基数有（ ）。
选择一项或多项：
a. 外墙外边线 
b. 内墙净长线 
c. 外墙中心线 
d. 内墙中心线
正确答案是: 外墙中心线, 内墙净长线, 外墙外边线
形考作业四
一、单选题（每题4分，共计20分）
题目1
1.在我国，承包工程争执的调解通常有以下两种形式（ ）。
选择一项：
a. 仲裁和调解
b. 行政调解和司法调解 
c. 行政调解和仲裁
d. 协商和调解
正确答案是：行政调解和司法调解
题目2
2.承包人未在合同约定的时间内提交竣工结算文件，经发包人催告后（ ）内仍未提交或没有明确答复，发包人有权根据已有资料编制竣工结算文件，作为办理竣工结算和支付结算款的依据，承包人应予以认可。
选择一项：
a. 14天 
b. 28天
c. 7天
d. 20天
正确答案是：14天
题目3
3.发包人应在收到承包人提交的竣工结算文件后的（ ）内核对。
选择一项：
a. 14天
b. 20天
c. 7天
d. 28天 
正确答案是：28天
题目4
4.发包人应在收到承包人再次提交的竣工结算文件后的28天内予以复核，并将复核结果通知承包人。若发、承包双方对复核结果无异议的，应在（ ）内在竣工结算文件上签字确认，竣工结算办理完毕。
选择一项：
a. 14天
b. 20天
c. 28天
d. 7天 
正确答案是：7天
题目5
5.发包人应在收到承包人提交竣工结算款支付申请后7天内予以核实，向承包人签发竣工结算支付证书，并在签发竣工结算支付证书后的（ ）内，按照竣工结算支付证书列明的金额向承包人支付结算款。
选择一项：
a. 28天
b. 14天 
c. 20天
d. 7天
正确答案是：14天
信息文本
二、判断题（每题5分，共计40分）
题目6
1.加班加点工资是指按规定支付的在法定节假日工作的加班工资和在法定日工作时间外延时工作的加点工资。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目7
2.运杂费是指材料、工程设备自来源地运至工地仓库或指定堆放地点所发生的全部费用。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目8
3.大修理费指施工机械按规定的大修理间隔台班进行必要的大修理，以恢复其正常功能所需的费用。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目9
4.工程量清单由分部分项工程量清单、措施项目清单、其他项目清单、规费项目清单、税金项目清单组成。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目10
5.措施项目清单中的安全文明施工费应按照国家或省级、行业建设主管部门的规定计价，不得作为竞争性费用。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目11
6.规费和税金应按国家或省级、行业建设主管部门的规定计算，可以作为竞争性费用。（ ）
选择一项：
对
错 
正确答案是“错”。
题目12
7.由于影响工程项目的因素很多，为了避免在合同实施过程中由于合同双方因违约或因工程价款问题产生争议，合同中应约定解决产生争议的方法与时间。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
题目13
8.争议解决的常用方法有协商、调解、仲裁和诉讼等。（ ）
选择一项：
对 
错
正确答案是“对”。
信息文本
三、多选题（每题4分，共计40分）
题目14
1.企业管理费是指建筑安装企业组织施工生产和经营管理所需的费用。以下属于企业管理费的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 劳动保护费 
b. 办公费 
c. 工具用具使用费 
d. 管理人员工资 
e. 差旅交通费 
正确答案是: 管理人员工资, 办公费, 差旅交通费, 工具用具使用费, 劳动保护费
题目15
2.企业管理费是指建筑安装企业组织施工生产和经营管理所需的费用。以下属于企业管理费的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 投标费 
b. 职工教育经费 
c. 工会经费 
d. 财产保险费 
e. 财务费 
正确答案是: 工会经费, 职工教育经费, 财产保险费, 财务费, 投标费
题目16
3.规费是指按国家法律、法规规定，由省级政府和省级有关权力部门规定必须缴纳或计取的费用。以下属于规费的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 养老保险费 
b. 医疗保险费 
c. 失业保险费 
d. 财产保险费
e. 住房公积金 
正确答案是: 养老保险费, 医疗保险费, 失业保险费, 住房公积金
题目17
4.以下属于社会保险费的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 养老保险费 
b. 医疗保险费 
c. 住房公积金
d. 财产保险费
e. 失业保险费 
正确答案是: 养老保险费, 医疗保险费, 失业保险费
题目18
5.施工机械使用费是以施工机械台班耗用量乘以施工机械台班单价表示。以下属于施工机械台班单价的费用是（ ）。
选择一项或多项：
a. 燃料动力费 
b. 折旧费 
c. 经常修理费 
d. 大修理费 
e. 财产保险费
正确答案是: 折旧费, 大修理费, 经常修理费, 燃料动力费
题目19
6.税金是指国家税法规定的应计入建筑安装工程造价内的费用。以下属于税金的费用是（ ）。
选择一项或多项：
a. 营业税 
b. 城市维护建设税 
c. 教育费附加 
d. 财产保险费
e. 燃料动力费
正确答案是: 营业税, 城市维护建设税, 教育费附加
题目20
7.以下属于安全文明施工费的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 财产保险费
b. 临时设施费 
c. 环境保护费 
d. 安全施工费 
e. 文明施工费 
正确答案是: 环境保护费, 文明施工费, 安全施工费, 临时设施费
题目21
8.措施项目费是指为完成建设工程施工，发生于该工程施工前和施工过程中的技术、生活、安全、环境保护等方面的费用。以下属于措施项目费的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 二次搬运费 
b. 安全文明施工费 
c. 安全施工费
d. 夜间施工增加费 
e. 冬雨季施工增加费 
正确答案是: 安全文明施工费, 夜间施工增加费, 二次搬运费, 冬雨季施工增加费
题目22
9.措施项目费是指为完成建设工程施工，发生于该工程施工前和施工过程中的技术、生活、安全、环境保护等方面的费用。以下属于措施项目费的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 脚手架工程费 
b. 特殊地区施工增加费 
c. 工程定位复测费 
d. 大型机械设备进出场及安拆费 
e. 已完工程及设备保护费 
正确答案是: 已完工程及设备保护费, 工程定位复测费, 特殊地区施工增加费, 大型机械设备进出场及安拆费, 脚手架工程费
题目23
10.材料费是指施工过程中耗费的原材料、辅助材料、构配件、零件、半成品或成品、工程设备的费用。以下属于材料费的是（ ）。
选择一项或多项：
a. 脚手架工程费
b. 运杂费 
c. 运输损耗费 
d. 采购及保管费 
e. 材料原价 
正确答案是: 材料原价, 运杂费, 运输损耗费, 采购及保管费
